 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y-x=1;x+\x\le\ri(y)=1)) 
Из уравнения  EQ 1  выразим переменную  EQ x .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x=-1+y;x+\x\le\ri(y)=1)) 
 EQ x=-1+y 
 EQ x=y-1 
Подставим вместо переменной  EQ x  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x=y-1;\b(y-1)+\x\le\ri(y)=1)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x=y-1;y-1+\x\le\ri(y)=1)) 
Воспользуемся определением абсолютной величины.

 решение разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 1 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x=y-1;y≥0;y-1+y=1)) 
Приводим подобные члены.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x=y-1;y≥0;2y-1=1)) 
Из уравнения  EQ 3  выразим переменную  EQ y .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x=y-1;y≥0;y=\f(1+1;2))) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x=y-1;y≥0;y=1)) 
Подставим вместо переменной  EQ y  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x=y-1;1≥0;y=1)) 
Следующая система эквивалентна предыдущей.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x=y-1;y=1)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x=1-1;y=1)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x=0;y=1)) 
Случай  EQ 2 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x=y-1;y<0;y-1+\b(-y)=1)) 
Приводим подобные члены.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x=y-1;y<0;-1=1)) 
нет решений

Окончательный ответ: .x=(0;1)
Упростить

 EQ \f(\f(a;b)-\f(b;a);\f(1;a)+\f(1;b)) =

Преобразуем дробь в деление.

= EQ  \b(\f(a;b)-\f(b;a)):\b(\f(1;a)+\f(1;b)) =

Приводим дроби к общему знаменателю.

= EQ  \b(\f(a\s\up8(2);ba)-\f(b\s\up8(2);ab)):\b(\f(b;ab)+\f(a;ba)) =

Производим сложение дробей с одинаковыми знаменателями.

= EQ  \f(a\s\up8(2)-b\s\up8(2);ba):\f(b+a;ab) =

Переворачиваем дробь, пользуясь правилом деления на дробь.

= EQ  \f(a\s\up8(2)-b\s\up8(2);ba)\f(ab;b+a) =

Воспользуемся правилом умножения дробей.

= EQ  \f(\b(a\s\up8(2)-b\s\up8(2))ab;ba\b(b+a)) =

Воспользуемся формулой разности квадратов.

Разложим числитель дроби на множители.

= EQ  \f(\b(a-b)\b(b+a)ab;ba\b(b+a)) =

Производим сокращение.

= EQ  a-b 
